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令和８年度第１回中井町総合教育会議会議録 

 

 

１ 開催日時  令和８年４月22日（水） 開会 ９：30 閉会 10：10 

 

 

２ 開催場所  中井町役場 ３階 ３Ａ会議室 

 

 

３ 出 席 者  中井町 

中井町長      戸村 裕司 

中井町教育委員会  

教育長       加藤 彰吾 

教育長職務代理者  渡뵟 周治 

委 員       小澤 理嘉 

委 員       澁谷 彩 

委 員       早野 一郎 

 

（事務局） 

教育課長            高橋 正人 

学校教育班長          小玉 裕子 

教育課指導主事         安藤 徹 

（担当課） 

生涯学習課長          天野 泰 

生涯学習課主幹兼生涯学習班長  藤澤 智成 

 

 

４ 傍 聴 人  なし 

 

 

５ 次  第  １ 開  会  高橋教育課長 

２ あいさつ  戸村町長 

３ 協議事項  （１）学校のあり方検討について 

                （２）中井町教育大綱について 

                （３）その他 

４ 閉  会  加藤教育長 
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６ 協議・調整が行われた事項及び内容 

 

（１）学校のあり方検討について 

   戸村町長から中井町教育委員会加藤教育長に諮問が渡された。 

 

 

（２）中井町教育大綱について 

小玉学校教育班長が資料に基づき説明する。 

 

（渡邊教育長職務代理者） 

この案に賛成したいなと思っています。一つ気になっていたことがありまして、具体的に言います

と、心の成長＆支援 Planという３番目の右側ですけれども、その中に不登校といじめを分離という

ことで、不登校といじめ等の対策が分けてあります。これは常々、今日も定例会でお話をされると思

うのですが、各学校から評価というときに、その３つ目の項目の中に、一応、いじめや不登校なども

問題行動という文章があるんです。私自身、いじめはわかるけど、不登校はイコール問題行動にはな

らないと、こう考えておりましたので、やはり基本的には不登校といじめとはかけ離して、位置付け

していかないといけないと思いますので、これからも中井町においては、そのようなスタンスでお願

いしたいです。 

 

（加藤教育長） 

見解としては、まずいじめについては、本町では年間に数回のアンケートを取っておりまして、不

登校については完全な不登校でも不登校気味とかちょっと登校渋りとかそういった方が若干名いらっ

しゃる程度ですので、それをまとめて課題にすることに問題があろうかということもありまして、や

はりそれぞれの対応についてはきめ細かな部分で、対応が違ってくるので、そこのところを明確に分

けてやっていくことが必要だと思っております。県の方もそこのところは分離した形の中で出てきた

部分もありますので、そんなところを踏まえさせていただいて、町の実態に即した形の中でやってい

くというふうな整理をさせてもらったというところになります。 

ぜひこんな形でやらしてもらえたらありがたいと思っております。 

 

（戸村町長） 

１点なんですけれども、今回改めてなかい教育ビジョンを作った上での教育大綱を作っていただき

ました。その一貫性ですが、中井の教育として毎年出されているものもございますので、その一貫性

が今回、しっかりとできて参ったかなというふうに感じております。 

ぜひ、町民の皆様にもこの教育大綱を新たな形で伝わるようにお願いをしたいというふうに思って

おります。 

他にご意見ないようでしたらこれをもって、教育大綱として定めてよろしいでしょうか。 

それでは、こちらの方を向こう５年間の教育大綱をさせていただきますので、よろしくお願いいた

します。 
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 ＜協議終了＞ 

 

 ・第２回は、令和８年 10月頃を予定している。 

 


